
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          09.11.2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 23.11.2022 
Anfrage des Stadtrates Steve Mämecke (CDU-Fraktion) zur Sanierung des Areals um 
den Pinguinbrunnen 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04832 
TOP: 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wann ist die Sanierung / der Umbau geplant 
 
Entsprechend der Beschlussvorlage „Antragstellung Städtebaufördermittel-Programmjahr 
2023“, Vorlagennummer VII/2022/04389, die vom Stadtrat im September gefasst wurde, 
erfolgt für das Projekt Pinguinbrunnen eine Neubeantragung der Fördermittel im 
Förderprogramm Wachstum und nachhaltige Erneuerung. Beantragt werden Mittel für 
Planungsleistungen (LP 4-6 und 8) und Bauleistungen für die Haushaltsjahre 2024-2025. 
Eine Bewilligung vorausgesetzt, erfolgt im Jahr 2024 die Genehmigungs- und 
Ausführungsplanung, im Jahr 2025 die Vergabe und Ausführung der Bauleistungen.  
 
2. Welche Planungen gibt es? 
 
Die Leistungsphasen 1-3 werden noch über das Programm Aktive Stadt- und Ortsteilzentren 
gefördert. Zurzeit befinden wir uns in der Entwurfsplanung. Diese legen wir Ihnen nach 
Fertigstellung zum Beschluss vor. 
 
3. Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten? 
 
Der Gesamtwertumfang des Projektes einschließlich Planungshonorar beträgt 
voraussichtlich 816.600 € Brutto. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 
 

 
 


